

洛阳名企评选候选企业展示

宝龙

乐水街、CBD中央住宅区、专业市场5大主题区。

洛阳宝龙置业发展有限公司携手世界五百强商业巨头,与国内众多品牌企业达成战略合作伙伴,联手其他城市的宝龙城市广场项目,实现全国布局招商。政府相关部门为宝龙项目出台多项优惠措施,宝龙又优惠给商户,最终受益的是洛阳人民,致力构建“和谐洛阳、和谐商业、和谐宝龙”。

宝龙将继续秉承“诚信、恭谦、创新、敬业”的经营理念,不断为社会创造新的价值,逐步成为中国商业地产的领跑者。



宝龙集团由全国政协委员、澳门著名爱国实业家许健康先生创立,始于上世纪80年代。1992年开始投资于祖国内地,产业领域快速扩展,现已发展成为集地产、商业、酒店旅游业、信息业、工业为一体的多元化大型企业集团。

由宝龙集团/洛阳宝龙置业发展有限公司开发建设的洛阳宝龙城市广场,占地533亩,总建筑面积超100万平方米,总投资超20亿元人民币,是洛阳新区最大的商业项目,规划建设国际批发中心、SHOPPING MALL 超级商业中心、休闲游

建业

热烈祝贺建业住宅集团荣获“2010中国房地产百强企业”第35位及“稳健性TOP10”。

2010年3月26日,由中国房地产业协会、国务院发展研究中心企业研究所、清华大学房地产研究所、中国指数研究院联合举行的“2010中国房地产百强”研究成果发布会将在北京钓鱼台国宾馆隆重举行。建业住宅集团在“2010中国房地产百强企业”总排名由2009年的第36位提升至第35位,并入选2010年“稳健性TOP10房地产

企业”,这一评选结果再次肯定了建业综合实力在中国房地产行业的领先地位。



九鼎



洛阳九鼎房地产有限公司创办于2001年,为洛阳日报报业集团全资独立法人企业,依托雄厚的资金实力和强大的品牌影响力,同时结合洛阳日报报业集团独有的文化底蕴,形成了企业内敛大气的儒商气质。九鼎地产前身为洛阳日报社基建处,建筑起家,使得九鼎地产的经营理念

更加务实严谨,且对建筑品质有自己独到的见解。凭借超前的设计规划理念、科学的施工管理及可靠的建筑质量在业界中享有极高的声誉,曾荣获洛阳“2009年最具影响力房产企业”称号。

九鼎地产开发建设的九鼎·中和湾项目已成为洛阳最具代表性的楼盘之一,项目位于风景秀丽的洛河之滨,总建筑面积20万平方米,规划11栋高层住宅,建筑外观古朴典雅,独特的流线造型又不失灵动,成为洛河沿岸一道特色风景线。项目共分四期开发,目前已成功开发前三期,凭借优良的环境和过硬的品质,获得市场的广发认可,即将开发建设的四期工程也被消费者寄予厚望。

业服务为一体的全过程运作能力和系统、高效的多业态综合开发能力,产品覆盖了普通住宅、写字楼、高层公寓、花园洋房、别墅、综合商业及大型城市综合体等多种业态,每一种业态都拥有城市标杆性的代表作品。

凯瑞

凯瑞集团自1986年成立以来,经过20余年的拼搏发展,目前是一家以房地产开发为主业,并涉及与主业相关的物业管理、酒店经营、商业管理、景观设计等领域的大型企业集团,现有员工333人。集团自2002年确定以房地产开发为主导业务后,先后开发了凯瑞君临广场、君临华府、君临商务、凯瑞国宝花园、香泊湾、嘉园小区等项目,总面积约50万平方米。

经过近8年的潜心发展,凯瑞形成了集工程规划、开发建设、商业管理和物



六建

经过。左右毗邻万达广场和王府井商圈;周边外国语学校、三十三中、市直小学、中行、交行、建行、农行、市中心医院、王城公园、洛浦公园等,三公里生活圈,生活配套一应俱全。站在重新定义洛阳人居理念的新高度,打造最具珍藏价值的城市中心第一居所——BOBO精英生活领域。

品质高贵,皆因系出名门。名优雅筑——以鲁班奖的标准打造人居示范区,构筑洛阳人居勋章,必将给洛阳一个惊叹。

河南六建集团是涉及建筑施工、安装、房产开发的大型企业集团,具有房屋建筑工程施工总承包特级资质,市政公用工程施工、机电安装施工总承包一级资质和钢结构工程专业承包一级资质,曾7次荣获国家质量最高奖“鲁班奖”;6次荣获国家银质奖;连续十二次荣获全国质量最高奖,被授予全国“创鲁班奖特别荣誉企业”称号,是全国同等规模企业荣获国家建筑优质工程、新技术应用、安全生产、文明施工荣誉最多的企业之一,是中国500家最大建筑企业、河南省施工企业50强之列,是建筑行业名副其实的翘楚巨匠,而名优雅筑将成为六建从建筑名匠到开发名企的荣耀之作。

名优雅筑正是六建2010年发轫之作,总占地面积142亩,总建筑面积33万㎡,34栋城市封面建筑群,坐镇洛阳繁华中心,东临王城大道,南瞰洛河,北临九都路。市政规划丽春路从社区门前

